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A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT NAPILAPJA

S i1Win»: piilfp Bolgár földön robog 1

Mór életében legendás hős volt. A a 
újkor, szabadságharcok egyik legszebb 

nevéhez: az. emlé- a Dimitrov holttestét vivő vonat í
1

pillanata fűződik a
kezeks lipcsei perben refentheteüé- Dimitrov gyászvonata a giur ,.ui ki­
nti szembeszállt Hitlerekkel, vádló-tbol ütőből gőzkompon kelt át a Dunán
vádló lett. s a fasiszta fenevad sajat £vS aste 8 árakor érkezett meg a bol
barlangjában olvasta a hatalma telje- gar határállomásra. Az ország minden
ion pöffészkedö ellenség szeme ■ részéből több mint négyszáz koszorú
egiász szabadságszeretü emberiség n.e y érkezctt a ha, árvárasba. A dolgozók
•'égés megvetését és szikrázó gyükbe et ünnepélyesen kijelentik.
Ekkor kapta szárnyra nevét a világhír- követik Dint trov politika, oég- 
Dimitrov. . . Attól kezdve, hogy a tol­
lár nép nagy fia a Reichstag-pörben 
a lijró áti Seremben Göringgel kemény 
és kíméletlen párviadalt vívott, njvét 
örökre a szívükbe zárták mindazok, 
akiit az Európára ereszkedő sötét éj­
szakában szerették a szabadságo' és 
itii igazság najifelkeltét vár.ák remény - 
.«éggel.

rendeletét.
A gyász napja; országszerte a roham 
munka napjaivá váltak. A parasztok 
országszerte kötelezik megukat, hogy 
növeli!; a termelést. A Hazafias Arc- 
vonal Dimitrov halála alkalmából ki­
áltvánnyal fordul a bolgár néphez, 
amelyben méltatja Dimitrov érdemeit j

A Bolgár Kommunista Párt felhívásában 
kifejti, hogy

Dimitrov vasfegyelmii pártol ha­
gyott halra mely a megkezdeti 

müvei győzelemre viszinagy
Hangoztatja a kiáll lány a Szov­

jetunió iránti luíséfje.1.

Fokozódnak az angol-amerikai
ellentétek

Snyder amerikai pénzügyminiszter 
ma érkezik Londonba. Párisig ölébe 
utazott Dongltis, az Egyesült Álla­
mok londoni nagykövete, hogy tájé­
koztassa az angliai hangulat felől.

Cripp s brit pénzügyminiszter 
ugyancsak ma mond beszámolót az 
aleóházban az angol dollárválsngról 
és a fontalap aranytartalékának su 
lyos veszteségeiről. Cripps nyilatko 
zata kétségkívül az amerikai pénz­
ügyminiszternek szól.

Politikai körökben úgy tudják, 
hogy a beszéd kedvezőtlen tények 
könyörtelen feltárására szorít­

kozik majd.
Londonban különben nőm titkolják, 
hogy Snyder utjának főcélja a Mar­
sba!! országok valutáinak, elsősorban

a fontnak a leértékelése.
Az amerikai pénzügyminiszter ér­

kezését megelőző napon Sohnman 
francia külügyminiszter váratlanul 
Londonba érkezett. Sohnman a fran­
cia külügyminisztérium gazdasági 
szakértőjének társaságában tanácsko­
zást folytatott Crippesel. Ebből a 
tényből srra következtetnek Lón 
donban, hogy a francia külügymi­
niszter az amerikai pénzügymiuisz 
tér európai ntjával kapcsolatban an­
gol- francia közös arcvoual kialakítá­
sára gondol.

városba. A Finn Demokratikus Népi 
Unió elnöke sokezres tömeg előtt 
beszédet mondott Felhívta a dolgo­
zókat, tömörüljenek a demokratikus 
pártok éa szervezetek soraiba, hogy 
megteremtsék a munkásmozgalom 
egységét és elmélyítsék a barátságot 
a Szovjetunióval, a proletár nemzet­
köziség jegyében. A demokratikus 
tömegek helytállása világszerte a tar­
tós béke legjobb biztosítéka.

Győzött az olasz 
tengerészsztrájk

Az Olasz Általános Szakszervezeti 
Szövetség és ez Olasz Tengerész 
Szakszervezet közleménye szerint a 
tengerészek beszüntették a sztrájkot, 
mert létrejött a megegyezés a hajó- 
tulajdonosokkal. Ennek értelmében 
az irton lévő hajók legénységét min­
den tizenkét hónapban leváltják, a 
munkanélküli tengerészek pedig rend­
szeres segélyben részesülnek az egész 
éven át Rendezték a nyugdíj kér­
dését is

nui nő. \z amerikai monopóliumok 
terjeszkedő politikája a lökés orszá­
gokban háborús előkészületek fo­
kozásához vezetet a növekvő fegy 
vérkezési kiadások s

a gyarmati háborúk terhét min­
denütt' a dolgozók vállára hárít­
ják valamennyi tőkés országban 

egyre nfi a munkanélküliség.
Zawadski , lengyel Szakszervezeti 

Tanács ein >ke beszámolójában mon­
dotta, hogy a Szovjetunióban 32 év 
alatt új embertípus született. A népi 
demokráciák számára rendkívüli se­
gítséget jelent az a munka, amelyet 
az új embertípus alakit, ki. Zawadski 
végű' hangsúlyozta, bog ­

oz eddigi kerek még jobbat: meg­
erősítik a világ dolgozóinak bi­
zalmát abban, hogy a jobb élet­
ért és a szabadságjogokért s a 
la'tő« heh ééit vivői t an l an meg­

nyerik a i, gsö gmiseimet.

Értekezlet Berlinben

1Emlékezhetünk reá mennyire felvil­
lanyozta Dimitrov harc; az egész em- 
neri'é et. Szerte a világ dolgozói kö­
zött eredt ;■ reménytkeltö. t-át őri tó 
ót zenek amelyet Dimbrov mondott Gö- 
rjng és az egész fasizmus szemébe: 
A történelem keie .e előre mozog ez. 

a kereket, amelyet n proleariátus for­
gat, semmiféle irtó renti.-zabáUyal. 
börtönbüntetéssé1, 
mozgásában feltartóz' atn nem lehet. 
Pa a kerék forog és forogni fog a 
. omrmit.izn.u-- vég győzelméig • ■ t
uz tircre'et n eihallot iák a’ kor re - - 
csak a proletárok, hanem azok Ls. Tik 
még ingadoztak és nem t.tdták hol ,i 
helytik a fasizmus elleni ’ ztie'.emhen.

Dimitrov mögött a Ijpcse: por ide­
jén. már hosszú esztendők forr..dalmi 
múltja vo!t Proletárcsaládi ó szár taz- 
vB, ifjúkorától benne élt a munkás­
osztály szabadságküzdelmében. Neve é . 
élele össze.orrot' hazájának és népé­
nek, a bolgár munkásosztálynak sza­
badságharcai al, de ugyanakkor éló, 
-.zerve. agja. bajnok volt a nem e 
közi proletariátusnak is Fmlékezh 
tünk rá mikor Hitler hóhérai n ár ké 
szjtették n biztos halálos ítéletét, 
megmozdult vrte az egész világ. Nem- 
•sak a munkásosztály nemcsak a kom­
munisták, de az egész haladnivágyó 
emberiség, milliók és milVó-k sorakoz­
tak fel tiltakozó szavukkal Dimitrov 
védelmére Ebben az e ész földkerek­
séget átfogó tiltakozásban született 
meg a népfront-gondolat, innen szár­
mazik az a fel isi érés. hogv zsarnok - 
ság a fasizmus elleni küzd ént. az 
antifasiszta nemzeti szabadságharc 
csak akkor lehet eredményes, ha vala­
mennyi haladó és .szabó Iságharcos erő 
egyetlen hatalma táborban egyesül és 
a munka-osztály, a kommunisták irá- 
nyításával vállalja a következetes 
harcét.

Dimitrov ma akkor világo«an meg­
mutat . és bebizonyította hogv a har- 
o munkás egység f szabadsághar­

c-ói- erők frontja nyugodtan bízhat a 
Szovjetunió segítségében; Dn valóban 
lelkes híve és tisztelője vagyok a Szov 
tetunic Kommunist Pártjának mert

í

halálbüntetéssel

v,

I

A németországi megszálló hatalmak 
parancsnokhelyettese július 5 én tar­
tót ;ák Berlinben második ülésüket me­
lyen

Milánó a békéért
A milánói Szakszervezeti Viiágkon- 

grexszus ' eddi ülésén az egyes orsxá 
gok dolgozóinak gazdasági é társa­
dalmi helyzetéről Számolták be a kül­
döttek. \ be-.záinolókból élesen 

kitgnt az a nagy különbség, mely 
a szocialista és népi demokratikus 
országok javára a: imperialista 

országokkal szemben fennáll 
Benőit FracliOn francia szakszervezet; 

vezető tjz pontban íogalalta össze be 
számolójának végkövetkeztetését és ki­
jelentet c hogv a tőkés országokban 
állandóan . bökkennek a reálbérek, az 
árak viszont egyre emelkednek, en 
nck következtében ' dolgozó tömegek 
életszínvonala állandóan hanyatlik, míg 
a monopóliumok profitja szak adatta

folytatlak a hühigyminiszh rek a- 
nácsának párisi ülésszakán 'lé­
met kérdéssel 1. :pm,okában hozott 
döntések végre ajtósára vonatkozó 

kérdések megtárgyalását!. 
Megállapodtak abban, hogy haladék­
talanul összehívják a négy berlini pa­
rancsnok értekezletéi a külügyminisz­
teri tanács üléséről kiadott párisi köz­
lemény ama szakaszában foglalt ha­
tározatok végrehajtása célján 1 amely 
a négy berlini övezet köz igazgatásával 
kapcsolaté- kérdésekre vonatkozik. 

Politikai megfigyelők megállapít­
ják, hogy az ülés barátságos lég­

körben zajlott <e.

Ä tartós béke 
mellett tüntetett 
Helsinki

A Finn Demokratikus Népi Unió 
hatalmas bókotüntetósBel ünnepelte 

Helsinkiben a finn munkásmoz- 
demokratikns munkás-

nteg
galom és a 
szervezetek megalakításának ötvene­
dik évfordulóját. Az ország minden 
városából küldöttek érkeztek a fő­

éi- . párt vezeti a világ legnagyobb 
orszá. át. -i földkerekség cgyhatodát, 
mert ez az ország Sztálinnal az élén 
hősiesen é eredményesen építi a szo­
cializmust - 
lipcsei tárgyaláson bírái szemébe. Ez 
a vallomás szorosan összefügg azzal a

beszéddel, amelye a nagy bolgár sza 
bad: ághős 1948 decemberében mondott 
Szófiában: A Szovjetunió iránt, vi­
szony ma vízválasztó a demokrácia és 
a reakció tábora közöli a nemzetközi 
porondon P.z különíti el a háborús 
ászjtókat és a tartós demokratikus

béke bajnokait >
Dimitrov halála mélységes gyászba 

borította az egész emberiséget. Élete, 
küzdelmes pályája és egész munkás­
sága örökre példakép marad mindnyá­
junk előtt. Példaképünk a szocializmus 
építésének útján

1
y !

mondot'a Dimitrov a
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A dejtári EPOSz megindította 
a ,'fala diákja“ mozgalmat

14 ezer szövetkezeti tag van 
a megyében

Versenyre hívták ki az ország parasztfiataljait
ifjúmunkások által elindító t 
diákja mozgalom példáját követve 
megszervezik a /a-;; diákja mozgal­
mai.

A szövetkezetek demokratizálódása óla 
a taglétszám megkétszereződött

gilében -/;• termelő csoport dolgozik s 
ennek taglétszámú 859 fő de a lelek- 
száma a kétezret is meghaladja.

»,zemA dejtári EPOSz fiataljai felhívás 
eal fordultak az ország valamennyi 
EPOSz szervezetéhez, parasztim aljú­
hoz és bejelentették, hogy a csepeli

A szövetkezeti mozgalom az utóbbi 
időben hatalmasan lendült előre A 
SzövOSz megyei választmányi ülésének 
beszámolóin értékes számadatokkal vi­
lági tot iák meg a felszólalók a csőn 
grádmegyei szövetkezetek fejlődését. 
Még

A dejtári EPOSz szervezet verseny 
re lifvta ki az ország összes EPOSz 
szei végétéit az alábbi verseny pontok 
alapján; melyik szervezet küldi a leg­
jobb és legtöbb szegény parasztdala t 
falujából közép és felsőiskolába, me­
lyik szervezet készíti a falu diákjai 
számára a legtöbb -kollégium: batyut 
melyik szervezet végez több : unka ■ 
órát a falu diákjainak szüleinél, hol 
szervezik meg legszebben az őszi d.ák • 
búcsúztató ünnepélyt.

Biztosítják a beszolgáltatott gabona 
ellenértékének gyors kifizetését

1048-ban a megyében 17 jüldmii- 
vesszövetkezel hét Hangya szö­
vetkezet és 50 egyéb szövetkezet 

működött.
A vezetésben 111 igazgatósági tag kö­
zül nő mindössze egy volt. A felül­
vizsgálat alkalmával a 111 igazgatósági 
tag közül 75 öt megbizhai atlantiak mi 
nősítettek. De a szövetkezeti alkal­
mazottak terén sem volt jobb he-y, e. 
196 alkalmazott közül araszi 65 volt. 
ipari munkás 16. ezzel szembe i deres - 
kedő 60. értelmiség 15. katonatiszt, 
rendőr, kuoec. B listás tisztviselő 18. 
kulik 2. Szakembereknek minősített tő­
kések száma pedig 20 volt A szövet­
kezetek ilyenirányú vezetése crmésze 
lesen a szövetkezeti élet hátrányára 
volt. A megyében megtartott demo­
kratizáló gyűlései; után ez u kép lé- 
nyegezen megváltozott A földműves 
szövetkezetekbe beolvadt a héi Pangva 
szövetkezet és egyéb szövetkezet.

A taglétszám is a demokratizál - 
dús után emelkedett rohamos 

mértékben
Míg 1918-ban hétezer volt a c. o.igrád - 
megyei szövetkezetik aglétszáme. ad­
dig ez a szám

1949-ben U ezerr emelkedett.
A földmüvesszövetkezetek ../ám 17-
ről 21 - re. inig a parasztasszonyok szá­
ma a múltbeli 0.5 százalékról ■ szá­
zalékra niptked'ti

kezet kerületi gyűjtőhelyein beadott 
gabonáért nyomban kiadják az utal­
ványt, az összeget pedig a posta 
azonnal kifizeti

A szentesi Földműves Szövetbe 
zot a postahivatallal karöltve felké­
szült arra, hogy a bevételi jegyre 
beadott gabona ellenértékét azonnal 
megkaphassa a termelő. A szövet-

15-én országos vásár Szentesen
A dejtár Földműves Szövetkezet az 

EPOSz ittalak felhívásával kapcso­
latban elhatároz, a. bog Földmű • 
vés Szövetkezet évi tiszta jövedelme 
nek 30 százalékát a mo, galmon belül 
tanuló dejtári fiatalok rendelkezésére 
bocsátja. Ezenkívül az elindított mo 
galom céljainak elérése céljából a dej 
tár! Földműves < etke et is ver- 

■ -s-szes földmű -

goi 8 óráig köteleeoli elfoglalni Ipa 
rosok és kereskedők iparigazolványai- 
kat magukkal hozni és kívánatra 
felmutatni tartoznak. Aki iparigazol­
ványát felmutatni nem tudja, vagy a 
kijelölt helyet el nem foglalja, az 
árusítástól el fog tiltatni.

Szentes megyei városban a leg­
közelebbi országos állat és kirakodó 
vásárt 1949, évi július 15, és 16 án 
tartják meg.

Vészmentes helyről szabályszerűen 
kiállított és irányított marhalevéllel 
mindenféle állat felhajtható.

Iparosok árusítási helyeiket reg- j

i

senyre hívta ki az 
vesszővé tkeze lelI lf eifiíiÉii tlíililSS Él

Ä ^a^ai'-LengvelAz állattenyésztésnek ma az egyik j előadójánál, a megyeházán.
Az uj jelentkezők — bármilyen 

fajta állományuk van is — törzs 
könyvezett magyar fehér kakasokat 
kötelesek tartani és ebben az eset­
ben már a következő keltetési sze­
zonban is szállíthatnak tény észtojást 
a keltetőáliomásrs, amely nekik is 
megfizeti a tenyószfelárat.

Kormányzatunk ezzel nagy áldó 
zatot hoz, hiszen a magas áron át­
vett tojásokból kikelő naposcsibéket 
olcsón osztják ki a tenyésztőknek. 
Ez a ráfizetés azonban megtérül ba­
romfikivitelünk rohamos növekedése 
következtében, ami a minőségnek 
éppen az ellenőrzött telepek szupo-

legkifizetóbb ága az okszerű ós ál­
lami ellenőrzés mellett folytatott ba­
romfitenyésztés. Köztudomású, hogy 
az ellenőrzött telepekről származó 
tojásokat darabonként 1 forint és 
1 20 között váltakozó áron veszi át 
a keltetőállomás. Általában a telepe­
sek dupláját kapják a napi piaci 
áraknak

válogatói ‘ • ' tar agáméi k ózést <C-
sárnap tá tják meg D ír enben. Ez 
az első mérkőzés, amely vidéki vá­
rosban kenj honyolfUísra Bizonyí­
téka ez annak hogy az új utakon 
haladó /magyar sport nem ie$z kü­
lönbséget a főváros és a vidék ftő- 
; itt ;7, ,; ínak s lehe­
tőméin ' ad igen ‘ngyji! •■•t'">sé ü ta­
ta 'kozó megteli /véréreEzt az előnyt könnyen megszerez­

heti magénak minden baromfitenyész­
tő, ha legalább 50 darab tenyész­
állatnak állami ellenőrzés melletti 
szakszerű tartására és nevelésére 
vállalkozik. Aki ilyen feltételek mel­
leit telepes akar lenni, jelentse be 
ezt a szándékát az Állattenyésztési rodásának köszönhető, 
Szakszolgálat apróháziállattonyósztési

kulturális 
Solatagik nelleti egyre inkább 

i őst ’uk A izöttiink • ■ a népt d- - 
mokratikus >r.-zá ,oi >: it‘ a sport- 
barátság >s :>rec. őt / sport-Utlúl-

i irnap e gy liul a 
magyar-lengyel barátság ünnep. • is.

Politika:, 'gazda-ág.

A nágybérletek megszii le öve'
több mint 16 ezer kát hold kerüli} d 
földbérlő szövetkezetei; birtokába, am 
bői a közösen Lermelő szövetkezete; 
tízezer holdat kaplak, (soágrád me-

elindítására. Az anya. j..i;itatása ki- 
áradt, mir.t a folyam Nem Uidtak 
annak gátat vélni, se káron kodássál, 
se ütés ei, sj ’egvvérrel.

Aztán la-san mez nyugodt mik. M-rt 
van valami a viágon, ami . oi.asem ér 
vére': a remény, falán nem is a mi 
gyerekeink volt l!o van ismeri let­
ten. volna fel a gyere emel. biz'osen 
közöttük se:: volt ilyen véletlen nincs, 
nem létezik. Nem. nem ' ű ; gye re - 
keink voltak, smétel gették az asszo­
nyok újra meg újra .

Sem i más nem történ az én éle­
tem en. Miért me.-élen éppen őzt, el?

ka om hogy i rja ami borzai 
n a - velem történ Lehel hogv az em­
lőre felsóhajtanak io;_ m.i pppen 
valami vidámabbat szeretnének ol 
vasni. A szc elemről, i szép (tol .okról ■ 
Oak éppen azért mesélem ezt. mert. 
újr . háborúról beszélnek. Az én ma­
gányomban a háború már nem zúz­
hat össze többé semmi! az ón iire tel­
kemet új háború már" nem foszthatja 
ki többé. De vannak még asszonyok, 
akiknek é! a gyerekük az a gyerek 
.ugyanúgy mosolyog és ugyanolyan !>á 
jo^ fáradtsággal bóbiskol el mát az 
enyém, ugyanolyan játékai vannak a 
homlokára ugyanaz a szél fújja a me­
sék álmát Nekik írja le ezt és nekik 
mondja meg: hogy azóta én vigyázok, 
és hogy öh is vigyázzanak

Fordította. TAMÁS LÁSZLÓ

jik szégyenében. Ha nem fognák őket 
a gyökeiek. a fák is elmenekülnének 
bo zongva. A gyerekek mennek ts2n- 
i’e e I. inéit ne n értik, mi történik ve­
lük. Kettes sorokban mennek, min 
ahogy az iskolából szoktak hazamenni 
é illedelmesen fogjá e ;> iá -

A vagon rácsos, ledrótozot ablaka 
ból láttam meg ükét. Minket abban 
vitte' a löbbi ; -szonnval együtt ho szú 
végtelen úti a. Éheztünk szomjaztunk, 
sokan meghaltak. \ legnagyobb ájd. 
lom méri ar volt hogy elvet'ék tölünk 
gye.ékeinké' A bizo.iyytala; ág vol 
legszörnyübb. Mi lesz velük? Árva 
házba vj-zik őket ? Minden mindegy, 
csal. ük maradjanak életben A mi 
■ őrsünk már úgyis mindegy. . •

fis ott ment végig a gverekek sora 
a tölti mellett, amelyet már régóta 
vesztegelt a mi vonalunk. Mentek a 
hosszú úton. az ut vé rén láttuk, kémé­
nyek "üst, .i.ek. Amikor o lafurakodtam 
az ablakhoz s megláttam a gye 
rekek sorét és ráadá ul gyerekemet 
felüvöltötlem! Es utolsó éhem pillan­
tásomban úgv lát: am. hogy körülnézett, 
mintha meghallotta volna kiáltásom. 
De a többi asszony mér elrántott az 
ablaktól ők is akarták látni Szinte 
megtébolyultunk. A vagon padlóján 
feküdtem és átgázoltak rajtam. Nem 
tudtam már semmit nem cmllckeztem 
semmire. Később tudtam meg. hogv a 
vagonunkból kitörő vad jajgatásra 
gyorsan parancsol adt'k a szerelvény

Ők is vigyázzanak ...
Jiry Marek elbeszélése

sugárban ürítik. A gyerek futkározik 
az úton prüszköl, i ityill és mozdony 
dugattyú módjára mozgatja kis karja t 
Ott pöfög a park i gyjk útján, mellette 
meg ott átong a légúá ok. légir'adó 
esetére é-> az út műmén fáiadt ein 
i ere' járnak idresze ;e;.ett eki.ntet 
tel. A kjs gyerek most igaz 
síneken sz.alad 
világ olyan szép amig az ernt e- eg. 
szemvillanással megváltoztat hat j 

Mjntien gverek eclvc d egbájo 
sabb ami bor elalszik, i'gv hullana 
á'mukba. - int puha tollpárná’ ha és 
alig csukták le fáradt szemüket már 
megjelenik a mosoly -. szá uk körül. 
A letört fejű lovacska a labda a kis 

mindennapos játszótársak 
zéléra .és továbi)

Jiry Marék a csehszlovák l.aladit 
értelmi-ég lapjának a 
Noviny -nek munkatársa.
/mivé/ 1944-ben jele lek meg 

Nagy bérkaszárnyában élek egészen 
ismeretlenül és nincs rajtam semmi 
különös. Szobám két ablaka napsugái 
nélküli szűk utcára néz és a függi 
nyön túl, a szemközti házak szürke 
falál látom. Minek nekem szebb ki 
látás, úgyis csak a múltba nézek. Na 
ponként egyszer-kétszer találkozón a 
háziakkal, ha fekete táskámnr i e 
megyek bevásároln Lassan megyek, 
szívem beteg és neheze i lélegzem 

A/ élelem nem volt mindig ilyen 
szomorú, nem Sőt egyszer, valamikor 
szé 1 iS volt. Jól éltünk én és a férjem 
és oldogok voltunk, amikor gyerekünk 
születeti. Az j'vesmi sokezer emberre! 
előfordul, ugye? Már szinte félek nem 
is jegyzi tovább ezt a hétköznapi t 
ténetet. Kérem egyen türelmes hoz 
zám.

Ltd/ove
Első

von i . 
,sodá kaland! Es

veréb.
odaülnek az ágy 
élnek mert gyerek szemében oh a
sem szűnik meg a vi’ág <>é. sége 

Miről beszélek rröt olyan oka* 
Mert én. én... láttam gyermekemet 
a halálba vezető úton. Ment. ije lt 
gyerek pillantással riadtan ar 1 amit 
fnagn körül látott, kéz a kézben a 
többi gyerekkel együtt mentek ke'tes 
sorokban a halálba. Olyan kicsi volt 
olyan gyenge és annyira tehetetlen. 
Írja le pontosan a helyet is ahol tör 
tént- Vigasztalan kopár vidék. Buckás 
út a sjnek mentén, megszáradt vaslag 
keréknyomok. Abban botladoznak a ki 
gyereklábak. Az ég szürke semmi sem 
mozdul, levél sem rezdül Olyan szó 
imorű a kép hogy még a szél is elbú­

Rs jött a háború. Mindenki nagyon 
jól tudja, mi történt hogy történt Az 
én férjem is harcolt. Letartóztatták, 
halálra ítélték felforgató íorradalm te 
víkenységért. ! gyedül maradtam a 
gyerekkel.

Talán érdekes volna ha leírna né­
hány epizódot: A park egyik útja nap
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Mm Mlilti imMiíImiIII„Sokat kell még tőlük 
tanulnunk“ A. V. Tiskov, a Szovjetunió magyarországi nagykövete megbízólevelé­

nek átadásával kapcsolatban szerda délelőtt bemutatkozó látogatást tett 
Kállai Gyula külügyminiszternél.Rövid beszélgetés a Szovjetunióból hazatért 

parasztküldöttekkel
Helyt adott az Országos Közellátási Hivatal 
a szentesi cséplő géptalajdonosok kérelmének

Réq nem érzett ér- nyíljunk számára cső- szép nyugodt léptekkel,
deklődés és kíváncsiság dálatos tapasztalatai- Mosolygó arcú barna

valami kát. 
üröm.

parasztnők és férfiak. 
— Mikor érkeznek ? ^Tem látszik rajtuk a 

hosszú út nyoma.
Felzúg a taps, az 

éljen. Sztálint, liálco 
sít, a szovjet magyar 
barátságot ünnepli a 
tömeg. Fejek emelked­
nek ki a sokaságból,

fog el minket, 
nagyon nagy 
Erre a boldog pilla­
natra vártunk, amikor 
szemben állhatunk a 
magyar parasztság ha­
zaérkező küldötteivel, 
akik tanulni mentek a 
Szovjetunióba és most 
magukkal hozták mind- Egy csoportban jönnek, keresik az övéiket.

síkig, a szentesi cséplőgóptulajdono- 
sok kérelemmel fordultak az Orszá­
gos Közellátási Hivatalhoz a gép­
rész felemelése érdekében.

A kérelemnek most helyt adtak 
és a 10.756/2—1949 IV. KH. számú 
rendelet fél százalék részkereset ki­
egészítést engedélyez utazás címén a 
tauyavilágban működő cséplőgépek­
nek. Így a géprósz 4 6 helyett 51 
százalékos lesz.

Ismeretes, hogy a gabonanemüok 
oséplósénél a magánjáró gépek ró 
szosedéso az Országos Muukabór- 
megállapiió Bizottság határozata ér­
telmében 4 6 százalékos, amennyi­
ben az üzemanyagot a géptulajdo. 
nos adja.

Tekintettel arra, hogy városunk 
határa tauyarondszerü település és a 
gépeknek elég nagy utakat kell meg. 
tenniük egyik munkahelytől a má-

Ez már az ö vonatjuk? 
— kérdezősködik min­
denki. A várakozók tö­
mege égig mást sodorja 
a bejárat felé.

— Igen, ők azok!

gyár nép előtt a szovjet mezőgazdaság 
i éld aadó fejlettségéi öl. Feszüli érdek 
ő é ■ e - á ju'. é zlete 1 e -á olói at.

A dc'egá-iú részéről lirdei Mihály 
■elmondja, hogy útjukon mi mindent 
tapasztallak. A íne'eg szeretet és a 
hála szavalva' emlékeznek meg arról 

baráti fogadtatásról, arról a szíves 
vendéglátásról, amiben iészük volt.

A hivatalos iogadta ás után az első 
szó a családtagok! a iosonok •. Nehe­
zen jutunk hozzá a küld; Lekhez. hogy 
benyomásaik felől érdeklődjünk.

— Mi voll a legszemélyesebb, a leg­
szebb. a legnagyszerűbb élmény 
Fordulunk hozzájuk.

— A szereteti etje z fogadtaiásl
— A nagyarányú gépesítés \
— 1 fejlett munka módszer, k j
— A szovjet nép gondtalan élete!

— re .ülnek felénk a válaszok.
— Annyi szépség, annyi nagyszerű 

élmény, hogy hírtelené ;en ne u tudok 
válaszolni, 
sík is.

Egy másik kiküldött megjegyzi:
— Amikor u határnál búcsúztat la1, 
minket, mindnyájan síttunk. A vend • ;- 
látóink, s mi, magyar parasztok egy­
formán.

A harmadik Moszkváért lelkesedik:
— Hatalmas forgalom remek közle 
kedés, derűs gondtalan jólétben élő 
emberek. Ez jellemzi a szovjet fő­
várost. A moszkvai képtárban negv 
venezer hí e< festmény van Végig 
tudtuk járni.

A t('Vetkező na asztkttldütt ;i niczi- 
gazdasági kutató intézeteket dl; séri
— A legújabb nálunk még jórészt 
ismeret' n m lőszerekkel dől .óznak s 
■szovjet tuh’sok. X.igyon sokai kell 
tanulnunk töltik iogy elérhessük tv. a 
fejlődési fokot um'‘get ott láttunk.

A kolhozokban a munkát 81 
85 százalékban tépek végzik. A szovjet 
parasztok munkája sokkal könnyebb, 
mini a r i dolgoz parasztjaiké mé­
gis töl bel e meine . és jobbat i er 
inelnek. mint nálunk. M igazában meg­
láttuk mennyit alrplalan az a :iyu 
gáti j ropagán a mit elkeseredett dü - 
kükben az imperialisták híresztelnek 
a szovjet embetek életszínvonaláról.

Mindenütt ragyogó arcok, lelkes 
megnyitatko/á: o . Mindenki 1 olv shat­
ja a hazaérkezett -arasz küldőbe!, a 
cáról a legtelje ebb megelégedést a 
tapasztaltak fölött, u bol ’ogságot, hogv 
ők lehetne!; a kiválasztott szemtanúi 
akik bizonyságot tesznek adói: /•> m

a kama a itömJt&U íaté&iatta

I * *

A kisfiú megvigasztalódik és már 
nem is sir.

Az arató férfi megáll, előveszi tok- 
mányából a kaszakövet és megfeni a 
kaszát.

A \ árvavárt nyár hirtelen szétömlő 
melege csókolja feketére az útszéli 
eperfák zamatos gyümölcsét. Simogató 
napsugár lehellete : árgitja szinte fe­
hérre a búzatáblákat. Valami kimond­
hatatlan áhiiatossággal zizegnek meg 
a lengerjszúlak levelei a délelőtti tsend 
ben. A föld, az ősi fekete magyar 
föld piheg a bö termés alatt. Amint 
a földei nézem és a ringó búzatáb­
lát. eszembejut Tóth Árpád 
verssora;

A férfi mögött piroskendős menyecs­
ke hajol a rend fölé és szapora kézzel 
köti kévébe a dús kalászokat. Oda 
kiált elölte haladó férjének;

Kevés most benne az acat! Em­
lékszel. tavaly milyen sok volt benne V 

A csapáson egy 10 év körüli kis­
lány vezeti öcsikéjét, ok is kijöttek 
megnézni az aratást.

— Mama. mama! 
emberpalánta és kiszakítja magát nő­
vére karjai közül, s nekiszalad a friss, 
szúrós tarlónak. Tettét hatalmas si­
rás kíséri, mert mezítelen lábé meg 
karcolta valamelyik elvágott búzaszál.

A férfi már a harmadik rendet vágja. 
Gyönyörködve nézi a ledőlt búza egye 
nes sorjait. Fürgelábú gyik szalad ki 
a búzák közük A két gyei mek üldözőbe 
veszi. Nem sikerült nekik megfogni. Líj 
szórakozás után néznek. A kislány el­
maradt kalászokból koszorút fon és 
nevetve teszi testvérkéj a fejére.

Te vagy a kiskirály.

Jó meleg van ugye? — szólí­
tom meg.

•— Igen. nehezen akart jó idő 
lenni, de most ugyancsak kisütött a 
jó öreg nap - feleli tréfásan. Azután 
felnéz az égre és mint a legtöbb ma­
gyar araszt, onnan próbálja leolvas­
ni. hogy délután, vagy holnap milyen 
lesz az idő.

kiáltja a kis
egyik ■i

Hiilteti sör. nyél 
az Ázsiából jött uiosdán.

Igen de már nem is siitle i. leg - 
alálTrs már nem mindenütt Az. egyik 
diilüút elágazásában már megrendült 
a kasza. Izmoskarú. felgyűrt ingujjú 
férfi Fezében vágásra lendül a csillogó 
acél. Amint halad mögötte hosszú sor­
ban marad el a levágott rend. Az 
érett búza tengerből fájón síró hangot 
hallatva szakad cl a kenyérszagú ka­
lászok ezre

mondja egyik is má |
Ma még eső lesz — mutat a 

o nvo odó fellegekre 
- Mennyi földje van?

— Húsz kishold. Ebből nyolc hold 
b"/a. három hold árpa.

Egyedül fogja learatni?
Nem. a feleségemmel együtt.

feleségére.Huncutul hátrakacsint 
aki beszélgetésünk a!at> a rend vé­
gére ért.

Felemelek egy kalászt a tarló kö­
zül- Diís, kövér szemeket, morzsolok 
ki bFöle

Szép búzája termett 
Szabó Jánosnak, 
magot?

— A Földműves Szövetkezetben ősz 
tot iák. de nagyon jő, tiszta vetőmag 
volt.

Tárcaközi bizottság száll ki Szentesre 
és elbírálja a megye községeinek 

költségvetéséi

tg
mondom 

i ,ol vette a vetö-
*í

J

Legkésőbb július 20-án a belügy-, 
pénzügy- és népjóléti minisztérium 
szakembereiből alakított tárcaközi bi 
zottság száll bi Szentesre. Ez fogja 
a vármegye, a megyei városok, a 
megye községeinek költségvetését 
végső fokon elbírálni és jóváhagyni.

Csougrád vármegye valamennyi 
községe ulkészitotto már 1950 évi 
költségvetését. A megyei számvevő­
ség és a pénzügy igazgatóság kikül­
dötte tegnap kezdte meg a költség- 
vetés tervezetek felülvizsgálatát. A 
munka nagy ütemben folyik és a i 
hónap közepére befejezést is nyer.

)

Könnyebb is ezt sokkal kévébe 
kötni, mint a tavalyit -—• szólal meg 
az asszony és megmutat egy kévét. 
Nincs ebben egy szál acat : em

Vidám dalu pacsirta emelkedik fel 
a mellettünk lévő barázdából. Néhány 
pillanatig még látjuk, de azután el­
tűnik szemünk elől. Beleveszik a leve­
gő kékjébe.

A kasza csillogó acélja suhogva vág 
ja tovább a búzát- Szabó János jós 
lása valószínű valóra válik, mert a 
fodorfelhőkből lassan sötét színű tor 
nyos l'ellegek lesznek.

Elgondolkozom a magyar paraszt 
sorsán. Mennyire eggyé vált a föld 
dél A., élete elválaszthatatlan a pa 
csirtadaltól. a tücsök ciripelésétől, a 
kikiriccse! tarkított mezőtől. A föld 
pihegése hosszú idők óta egy már a 
magyar paraszt lélegzetével Nézem < so 
dúlva kaszáló férfit, amint megfeszül 
karján az izom és vágja vágja a ma 
gyár búza sűrít rendjét. Behunyom a 
szemem és már messzebb látok. Lá 
tóm a keresztberakott kévékét amely 
mögött ott tündököl egy másik ke 
reszt, ráírva a magyar paraszt hitével, 
akaratával; Dolgozni mindenek elöts 
mindenkiért, a boldog jövendőért.

Szothmáry Nagy lére zsebe, j

ti
*: 1

Híméi; iimM Mié m ■

t ..
%

n

fi kihágás! bíróság figyelmeztetése 
a tanyai lakossághoz

A mull év végéig vsak a sűrűn j ményse/.rőit valósággal elzavarlak és 
lakott területeken ették kötelezővé a j 
használatban lévő kéményeknek szak- í 
képzett kéményseprővel való söpie 
lését. Az iparügyi miniszter azonban 
1948 decemberében a tanyákon is el­
rendelte a kötelező kéményseprési:

A város egyes határrészein azon­
ban ugylátszjk. nem értesültek erről a 
rendelkezésről. A Kéményseprő Köz 
ségi Vállalat eddig 30 kistökei. fel 
söréti és alsóréti lukas ellen lett fel­
jelentést tizek a Ki zségi \ általat kv-

1
¥nem engedték meg a munka elvégzését 

A szentesi kihágás! bíróság figyel­
mezteti a anyai lakosságot arra. hogy 
a Községi Vállalat kéményseprői ren­
deletben elöt't kötelezett fér/fik mk lesz­
nek eleg A Aki őket munkájuk elvég 
zésében zavarja, kihágást követ el és 
büntetésnek icszi ki magát.

cin ni oh, 
í>lii vóli,

névjegyek, plakátok, röpla­
pok, mindenféle nyomtatvá­
nyok iz.lésen kivitelben én 
Ivgolcnokkan

Borítékok,
| •• »• r I ' I •C8RUV01- ón hali

mvmoran
1110

kenzülnek a
ff

SZENTESI ÚJSÁG Az eddig feljelenteti 30 személy­
nek most kézbesítik ki a 20 és 80 fo­
rint között váltakozó pénzbüntetésről 
.szóló büntetőparancsokat.

Konnntb tér 5.nyomdájában
1 elefou i 3UU.
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Iparos HírekPuskin városábant&0>m
A nŐiszabó szakosztály elnökség© 

értesíti a nőiszabó iparosokat, hogy 
július 7 én, csütörtök este 7 órakor 
forgalmiadé ügyben ülést tart. A fél­
évi bevallását mindenki hozza magá-

palola újra dolgoznak az iskolák. A 
líceum négyemeletes épülete előtt áll 
a hjres bronzszobor; Puskin a- iskola- 
fjaillmnsi. Itt is nagy munkál kell el 
végezni. Újjáépítették az aulát, ahol az 
ifjú költő első verseit olvasta fel. Nem 

emelkedik az egykori

Puskin városa, az egykori Cárszkoje 
Szelő, ahol Puskin valamikor lkeumi 
növendék volt a szovjet hatalom évei 
alatt megfiatalodott és 
Parkjában most is csobognak azok a 
szökőkutak, amelyek mellett olyan sok 
idő'- töltött Puskin, a líceumi diák. Itt 
két hjres szobor áll: »A golyózó fiú 
és »Leány az eltört kanosával . A há­
ború végiggázolt Puskin városán is.
A német fasiszták felgyújtották és ki­
rabolták azokat a palotákat, amelyeket 
megőrzött a szovjet nép kegyelete.
A háború befejezése óta óriási arányú 
újjáépítési munkálatokat végeztek eb • 
ben a városban. Főbb mint 400 épületet, 
újjáépítettek és üzembehelyezték a víz­
vezetéket. A város legfestöibb pont­
jain gyermekszanatóriumokat épi1 ettek, 
összesen hatot. Újjászületett a kultur- i

megszépült.

val.
m- A cipész szakosztály csütörtökön 

este 7^ órakor rendkívüli közgyűlést 
tart.

jrt ARC 7P ; n n611
Sándor-palota. Kívülről már teljesen 
rendbehozták, sőt a földszin 12 tor 
méhen is befejeződtek a munkálatok. 
Ezekben a termekben most Puskin ki­
állítást rendeztek, ahol egybegyüjlőt­
ték a Puskin-ereklyéket és azokat a 
Puskjn-arcképeket, amelyeket a költő 
kortársai festettek. A múzeum aulájá­
ban tartja most jubileumi ülésezését a 
Szovjetunió Tudományos Akadémiája a 
társadalmi tudományos és kulturális 
intézmények képviselőinek bevonásával.

■ iI
j.

Július Kát Cirill és Methód 
Prof Cirill 
A Nap kel 4 54 
Nyugszik 20-43 órakor

F
szak. oszt.A fémipari vegyes 

(bádogos, órás, késes, etb.) csütörtök 
este 7 órakor tartja szak. oszt. ülé-

7
csütörtök

sét.chnmmmhii

Várható idő : Mérsékelt északnyu 
gáti szól, változó felhőzet, többfelé, 
inkább csak keleten záporeső, zivatar. 
A hőmérséklet alig változik.

Ügyeletes gyógyszertáruk : július 
2—8 ig Cselkóné—Havas.

Országos vásárok : Alpár julius 
9, Csépa július 9, Öcsöd július 11.

A KIOSz elnöksége nyomatéko­
san felhívja az össziparosság figyel 
mát, hogy július 8 án, péntek este 
7 órakor'az Ipartoatület nagytermé­
ben „Iparos kifigyűlóst“ tart vidéki 
előadó közreműködésével, ho’^ igen 
fontos, a kisiparosságot érintő beje­
lentésekről lesz szó Kérjük úgy a 
KIOSz, mint nem KIOSz tagok tel. 
jes számban való megjelenését. Kü­
lön meghívót nem bocsátunk ki

KIOSz építőipari szakosztálya 7-én, 
csütöttök este 7 órakor fontos anyag 
ügyben ülést tart, melyre 
nak kivéielnélkitli létszámban való 
megjelenését kéri az elnökség.

:ifit;

i

1 Védekezés 
baromfipefttl« allen

unsIJ __ Az állami szolgálatba átvett
(volt városi és községi helyhatósági) 
állatorvosok ma délelőtt teszik le a 
hivatali esküt, illetve fogadalmat Ka­
rácsonyi Ferenc főispán kezébe. Az 
eskütétel előtt 9 órai kezdettel érte 
kéziét lesz, amelyen az uj állami ál­
latorvosok feladatait tárgyalják meg.

— Amerre mi járunk, mindenütt 
csak Kis Újságot látunk ! A magyar 
vidék napilapja.

— Teli tüzelőjét már most be­
szerezheti a TÜKER NV. vasulállo 
máson levő telepén. Nógrádi szenek 
q ként 14 93 forinttól 19,43 forintig, 
dorogi szén 22.24 forint Pécsi k ksz 
es kokszbrikettre előjegyzéseket el 
fogadunk. Kisebb tételek vásárlása 
esetén is rendelkezésre állunk.

a
tenyésztőket, de nemzetgazdaságunkat 
is érzékeny károsodástól tudjuk meg­
menteni.

A minden évben előforduló barom- 
fipestis pusztításainak megakadályozá­
sa érdekében felhívja az állatorvosi 
hivatal a lakosságot, hogy az elhul- 
oltt baromfiakat boncolta sa [el ha ós.i- 
gi állatorvossal, mivel az elhullás okát 
csak igy lehet megállapítani.

A baromfipestis ellen kezdeti stá­
diumában védőoltással és a beteg álla 
tok szigorú elkülönítésével sikeresen le­
het védekezni és igy nemcsak a kis-

tagok.1 a
, , :

Gazdák figyelmébe

A közellátási hivatal közli, hogy az 
aratási és cséplési munkálatokra en­
gedélyezett búzának a megőeléséi jú­
lius hó 8-ig meghosszabbították.

ftj Dió koksz
Gyuricza íatelspen

ff Légszeszgyári

rendelhetői
I Rádióműsort

APRÓHIRDETÉSEK KOSSUTH RÁDIÓ
7.45; Séta az újjászülető Budán. 8.00: 

Hanglemezek. 11.30: Dalok. 11,45 eiö 
adás. 12.15: Színes melódiák. 13,00: 
Asztali muzsika. 14.15: Gyermekrádió- 
14.50: Hanglemezek. 15 00: Asszo y.oval 
15.30; Zongorajáték. 16.40: Marxista- 
leninista negyedóra 17.10: Szovjet na­
pok— emberek. 18.15: Hanglemezek.

lít 00: u szmir-

WUCVMAM’JI na»:
BŐTEJÜ öreg tehén, törzskönyves 
héthónapos üsző, ebe, borona, jár­
gány, szecskavágó eladó, Bercsényi 
utca 65. —

HASZNÁLT varrógépet, kerékpárt, 
írógépet, mázsát, kályhát, tűzhelyet 
Állandóan vásárol Bori. 1138Párthlc 1264WAFFENRAD kerékpár, ötszázas 
mázsa, varrógép eladó Dózsa György

1138A Független Kisgazdapárt szentesi 
szervezete felhívja tagjait, hogy hát 
ralébos tagdijaikat minél előbb fi:es 
sók be a pártirodán.

M O B \ LI A 18.30; Kultúrhiradó. 
nai opera. 20.50: Csütörtökön este .., 
22.20- S ív kü-di szívnek. 23.03: Kama- 

23.-15: .1 S Bach müvek, 0,30•

utca 60.
MI NI WER FRIZURÁK ós HAJKI- 
MÉLŐ „DAUER- Q ALL ASZNÁL, 
Kossuth u 18. Szép munka felelős­
séggel.
RÉTIK ÜLŐKET, pénztárcák, akiatás 
kábát legjobb kivitelben Kovács bő. 
röndŐB készít, alakítás, javítás, Tors 
Kálmán u 17.
KERÉKPÁR, rádió, varrógépjavitás, 
zsirbarakás, zománcozás, kerékpárok 
heggesztóse, Teknlios, Marx tér.

a ö z m & l o i ra - zene 
Könnyű dalok. Hanglemezek.

Vezetőség, az új gazdasági évben el 
ismert, kitűnő lisztminő­
ségeivel, azonnali gyors 
kiszolgálásával áll a t 

őTöltető közönség rendelkezésére.
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PETŐFI RÁDIÓÁrverési hirdetmény

7.20; Tetőtől-talpig. 7.10 Szórakoz­
ható zene. 8.10: Hanglemezek 9,00:

0.15: Hecedü. ének, 
zon-

A szentesi kapitányság 1949 ju- 
lins hó 20 án a szentesi kapitány­
ság udvarán nyilvános árverést t irt 
Árverésre kerülnek a kapitányságon 
őrzött talált tárgyak kerékpárok, 
kerékpárvázak, kerék páralkatrósz'k

asztalos

Magyar nóták.
14.30; Vonósnégyes. 15:0 Ének. 
gora. 16.00 Hanglemezek 16 30: Fran­
ci: ország szól 17.00: fánczenekar és 
ének. 18.00: Falurádió 18.30: Hang 

19.00: Előadás. 19.220: Opera,

KISLEÁNYT iskoláztatásra vállal 
nék Kánvási Jusztina, Bocskay u 25,

1265
220-an jó állapotban lévő Puoh mo 
torkerékpár eladó Csongrád, Erzsé 
bot u 6.
BERKI dűlőben 5 bat. hold föld fe­
les munkálatra kiadó, ért. Szt. Imre 
u 11.
EGY fiatal gyengefias tehén eladó

1266
KONYHAKERTÉSZEK figyelmébe ; 
Mindenfajta őszi konyhakerti palánta 
kapható. Víztároló vaslemoztartály 70 
hektóliteres, 4 ü te mii benzinmotor, 
1 -5 HP. villany mór, vizifecskendő 
eladó, Lenin ut 76.

lószerszámok, különböző 
gyuluk, edényfélék, permetezőgépek. : 
használt ruhák, szőnyegek, uiazótá* | 
báb és még sokf jta ingóságok 
árverés 20 án fél 9 órakor kezdődik

ElsoreniS 1Äbä kaphatő
Kapitány fatelepen Telet i P-n 27

lemez.
21-05f Vígjáték. 22 05: Sportvilág. 22,?5 
Tánczene. Hanglemezek.

1262

Az: i _
1268LENIN ut 100 számú ház üzlethe­

lyiséggel minden elfogadható árért 
elköltözés miatt sürgősen eladó. 1237
SALGÓTARJÁNI zománcozott asz- 
lallüzhely 450 forint, fizetési kouy- 
nyitéssel kerékpár vásárolható Bori- 
nál. 1138
30—40 méter egy vagy két colos 
használt kutcsövet vonnék, cimet a 
kiadóba kérem leadni.
ELADÓ Wesselényi u 78 sz. ház 
és egy 
pár.

Va9■- Árpád u 22.Köszönetnyilvánítás
Ezúton mondunk köszönetét 

azoknak a kedves rokonaink­
nak, a jószomezédok, jóbarátok 
és megtisztelőknek, akik szere­
tett halottunk

Hírtei Ml»
iii 1267

Bcsai Molnár Lászlóié
Dömsőiií Mm SZENTESI ÚJSÁG

A Független Kisgazdapárt napilapja 
Megjelenik hétfő kivételével mindennap 

Felelős szerkesztő:
SZENEI FERENC 

Felelős kiadó:
DR. BAKOCZAY ÁKOS 

Szerkesztőség: Kossuth-tér 5 Tel: 308 
Kiadóhivatal: Kossuth-tér 4. Tel: 44 
Nyomda: Kossuth-tér 5 Tel: 309 at 
Nyomatott a Szentesi Újság-nyomdába» 

Felelős vezető: INZAM JÓZSEF

100 as Sachs rootorkerék-- f. hó 3-án történt temetésén 
megjelentek, ravatalára koszorú 
kát és virágot helyeztek és gyá­
szunkban résztvevő szívvel osz­
toztak.

Külön fejezzük ki köszöne- 
tünket Várhelyi Vilmos fétiszte- 
lendö ur és Simon Tamás kán­
tor urnák búcsúszavai, ill. szép 
énekéért.

SZABADSÁGJÓZSEF ATTILA
| M0ZGÓ3ZSMHÁZAK |

Julius 7 csütörtökj

Fehér homály Nyári szünet
(uj csehszlovák film)

Elóadások hétköznap 7 6a 9 torakor 
rátér- ét ünnepnap ; 5, 7 ét 9 érakor

A gyászoló család.
r.
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KUN-FATELEPEM
tűzifa, szén, mész, faszén stb. állandó­
an raktáron. Kossulh-u 33

Hirdetések, előfizetések, gyászjelentések, 
köszönet nyilvánítások, nyílttéri hirdeté­

sek felvétele Kossuth-tér 4. 
Telefon 44.
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